

**ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΑΡΙΤΙ ΑΕ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ Α΄ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ ΤΑΥΡΟΛΙΔΙΝΗΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΣΕ ΕΝΔΟΑΥΛΙΚΗ ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΚΑΘΗΤΡΕΣ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΛΟΙΜΩΞΕΩΝ**

Αναφορικά με την ανάρτηση του ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ «ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ», η εταιρία μας θα ήθελε να συμπεριληφθούν οι παρακάτω προδιαγραφές:

**1. ΔΙΑΛΥΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ/ΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΚΑΘΗΤΡΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΩΝ ΦΛΕΒΩΝ**

Διάλυμα Ταυρολιδίνης & κιτρικού νατρίου με ή χωρίς ηπαρίνη, καθώς και με ουροκινάση, αντιμικροβιακό αντιθρομβωτικό, κατάλληλο για την πλήρωση και ασφάλιση των αυλών των καθετήρων κεντρικών φλεβών σε φιαλίδιο μιας χρήσης των 5 ml, ελεύθερο πυρετογόνων, αποστειρωμένο με σύνθεση taurolidine + sodium citrate in water. Να φέρει σήμανση CE.

**2. ΔΙΑΛΥΜΑΤΑ ΜΕ ΑΝΤΙΘΡΟΜΒΩΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΙΚΡΟΒΙΑΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΚΑΘΗΤΡΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ - ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΩΝ**

i) Διάλυμα Ταυρολιδίνης - κιτρικού νατρίου με ηπαρίνη και σύνθεση taurolidine (1.35%) + Sodium Citrate 4% + heparin 100 IU/ml σε φιαλίδιο των 3 ml. Αντιμικροβιακό αντιθρομβωτικό, κατάλληλο για την πλήρωση και ασφάλιση των αυλών των καθετήρων αιμοκάθαρσης κεντρικών φλεβών, ελεύθερο πυρετογόνων, αποστειρωμένο. Να φέρουν σήμανση CE και να πληρούν όλα τα διεθνή πρότυπα ασφαλείας.

ii) Διάλυμα Ταυρολιδίνης - κιτρικού νατρίου με ηπαρίνη και σύνθεση taurolidine (1.35%) + Sodium Citrate 4% + heparin 500 IU/ml σε φιαλίδιο πολλαπλών χρήσεων των 10 ml, Αντιμικροβιακό αντιθρομβωτικό, κατάλληλο για την πλήρωση και ασφάλιση των αυλών των καθετήρων αιμοκάθαρσης κεντρικών φλεβών, ελεύθερο πυρετογόνων, αποστειρωμένο. Να φέρουν σήμανση CE και να πληρούν όλα τα διεθνή πρότυπα ασφαλείας.

Έτσι παρέχεται ολοκληρωμένο αντιμικροβιακό σύστημα σφράγισης καθετήρα με Βατότητα - Έλεγχο Λοιμώξεων για τους ασθενείς με διαφορετικές ανάγκες και μια ιδιαίτερα ισχυρή προφύλαξη έναντι της απόφραξης καθώς χρησιμεύει για τη διάσπαση των θρόμβων του αίματος.

Με εκτίμηση,



Για την Ariti A.E.

Α.Κουντάνη / Υπεύθυνη Τμήματος Διαγνωσμών  
ΑΦΜ: 094251753 ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ